
തിരുവനന്തപുരം വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ല

PHYSICS(MM)  

      1. a) അയണ്‍ബ�ാക്സ് , വൈവദ്യുതഹീറ്റര്‍

         b) നിബ�ാം

 c) ഉയര്‍ന്ന ദ്രവണാങ്കം, ഉയര്‍ന്ന റെ&സിസ്റ്റിവിറ്റി, ചുട്ടുപഴുത്ത

അവസ്ഥയില്‍ ഓക്സീകരിക്കറെ2ടാറെത ദീര്‍ഘബനരം

                           നിലനില്‍ക്കുവാനുള്ള കഴിവ് .

      2. a) താപഫലം

          b) ബ;ണിയായി

          c) താഴ്ന്ന ദ്രവണാങ്കം.

          d) ബ=ാര്‍ട്ട്സര്‍ക്കീട്ട് അറെല്ലങ്കില്‍ ഓവര്‍ബലാഡിങ് കാരണം

                സര്‍ക്യൂട്ടിലൂറെട അമിതവൈവദ്യുത പ്രവാഹമുണ്ടായാല്‍

                ഫ്യൂസ് വയര്‍ ചൂടാകുന്നു. ഇതിന് ദ്രവണാങ്കം

  x   WS 2



       

              കു&വായതിനാല്‍ റെപറെട്ടന്ന് ഉരുകി സര്‍ക്യൂട്ട് വിബKദിക്കറെ2ടുന്നു.

e) വണ്ണം കൂടിയ കമ്പി ഉപബയാഗിച്ചാല്‍                          

             അമിതമായ  വൈവദ്യുതപ്രവാഹമുണ്ടാകുന്ന അവസരത്തില്‍ ഫ്യൂസ്

    വയര്‍ ഉരുകിറെ2ാട്ടിബ2ാകുവാനുള്ള സാധ്യതകു&വാണ് .

           അതിനാല്‍ വണ്ണം കു&ഞ്ഞകമ്പിയാണ് അഭികാമ്യമായിട്ടുള്ളത് .

         f) *ഫ്യൂസ് വയ&ിറെT അഗ്രങ്ങള്‍ ഫ്യൂസ് കാരിയ&ില്‍ യഥാസ്ഥാനത്ത് 

                  ദൃഢമായി �ന്ധി2ിക്കണം.

         *ഫ്യൂസ് വയ&ിറെT അഗ്രങ്ങള്‍ ക്യാരിയ&ില്‍നിന്നും പു&ബത്തക്ക്

തള്ളി നില്‍ക്കരുത് .

       * സര്‍ക്യൂട്ടിനനുബയാജ്യമായ ആമ്പിയബ&ജുള്ള  / വണ്ണമുള്ള

ഫ്യസ് വയര്‍ ഉപബയാഗിക്കണം.

     *  അനുബയാജ്യമായ പദാര്‍ത്ഥംറെകാണ്ട് നിര്‍മ്മിച്ച താഴ്ന്ന 

ദ്രവണാങ്കമുള്ള ഫ്യൂസ് വയര്‍ ഉപബയാഗിക്കണം.



        3.   a) 40 W

                   b) R = V2/P 

                           = 230 x 230/40 

                           = 1322.5 Ω       

             c) 40 W, ഈ �ള്‍�ിറെT പ്രതിബരാധം ക ൂട ുതലാണ് .

        4.  a) താപത്താല്‍ തിളങ്ങുന്നത്

             b) ടങ്സ്റ്റണ്‍ 

              c) ചുട്ടുപഴുക്കുബമ്പാള്‍ ധവളപ്രകാശം പു&റെ2ടുവിക്കുന്നു, 

           ഉയര്‍ന്നദ്രവണാങ്കം,ഉയര്‍ന്ന &സിസ്റ്റിവിറ്റി, ഉയര്‍ന്ന

ഡക്ടിലിറ്റി(ബനര്‍ത്ത കമ്പിയാക്കിമാറ്റാം).

         d) ഫിലറെമTിറെT ഓക്സീകരണവും �ാഷ്പീകരണവും തടഞ്ഞ്

ലാമ്പിറെT ആയുസ്സ് വര്‍ധി2ിക്കാം.

 e) നല്‍കുന്ന വൈവദ്യുബതാര്‍ജ്ജത്തിറെT ഭൂരിഭാഗവും 

താപരൂപത്തില്‍ പാഴായിബ2ാകുന്നു.



         5.

A B C
ഫ്യൂസ് വയര്‍ താഴ് ന്ന ദ്രവണാ ങ്കം ടിന്നും റെല ഡും

ഇന്‍കാന്‍ഡറെസT്

ലാമ്പ്

ടങ്സ്റ്റണ്‍ വൈനട്രജന്‍

താപബനാപകരണങ്ങള്‍ നിബ�ാം
വൈവദ്യുബതാര്‍ജം 

താബപാര്‍ജമായി   മാറുന്നു

പ്രതിബരാധകങ്ങള്‍

ബ;ണീരീതിയില്‍

ഉയര്‍ന്ന സഫല

പ്രതിബരാധം

R=R1+R2+R3

പവര്‍ വാട്ട് I²R

പ്രതിബരാധകങ്ങള്‍

സമാന്തരരീതിയില്‍

സഫലപ്രതിബരാധം

കുു&യുന്നു

1/R=1/R1+1/R2+1/R3

            
               6. a) കു&യും 

                   b) കു&യും 

           c) കൂടും , പ്രതിബരാധം കു&യുബമ്പാള്‍  ക&ണ്ട് കൂടുന്നതിനാല്‍

�ള്‍�ിറെT  പവര്‍ കൂടുന്നു.

7. a) ഒര ു ഉപകരണത്തിറെT പവ& ും അതില്‍ നല്‍കുന്ന

                    ബവാള്‍ബട്ടജ ും തമ്മില ുള്ളഅന ുപാതമാണ് ആമ്പയബ&ജ്.



 b)ആമ്പയബ&ജ്  = വാബട്ടജ് /ബവാള്‍ബട്ടജ്          

                                          =     640

                                                  230

                                               = 2.786 ~2.8A

              8. a. ഉപകരണത്തിറെT പ്രതിബരാധം,

       R = V2/P 

         = 200x200/800 

            = 50Ω

        100V–ല്‍  പ്രവര്‍ത്തിക്കുബമ്പാള്‍ ഉള്ള പവര്‍ 

     P = V2/R 

       = 100x100/50 

            = 200W.

      b. 50V –ല്‍  പ്രവര്‍ത്തിക്കുബമ്പാള്‍ ഉള്ള പവര്‍ 

     P = V2/R 

                                     = 50x50/50 

                                     = 50W



          

            9.   a) വൈലറ്റ് എമിറ്റിങ് ഡബയാഡ് 

   b)  *ഫിലറെമT് ഇല്ലാത്തതിനാല്‍ താപരൂപത്തിലുള്ള 

ഊര്‍ജ്ജനഷ്ടം  ഉണ്ടാകുന്നില്ല.

                       *റെമര്‍ക്കു&ി ഇല്ലാത്തതിനാല്‍ പരിസ്ഥിതിയ്ക്ക് ഹാനികരമല്ല.

                       *പ്രവര്‍ത്തിക്കാന്‍  വളറെര കു&ച്ച്പവര്‍ മതിയാകും.    

           

             9.   a)വൈലറ്റ് എമിറ്റിങ് ഡബയാഡ് 

   b)  *ഫിലറെമT് ഇല്ലാത്തതിനാല്‍ താപരൂപത്തിലുള്ള 

ഊര്‍ജ്ജനഷ്ടം  ഉണ്ടാകുന്നില്ല.

                       *റെമര്‍ക്കു&ി ഇല്ലാത്തതിനാല്‍ പരിസ്ഥിതിയ്ക്ക് ഹാനികരമല്ല.

                       *പ്രവര്‍ത്തിക്കാന്‍  വളറെര കു&ച്ച്പവര്‍ മതിയാകും.    


